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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Άρα ούν ως καιρόν έχομεν,
εργαζώμεθα το αγαθόν προς πάντας.

Συνεπείς με την ηθική  δέσμευση έναντι μελών και φίλων, να ενεργούμε το αγαθό, με επίγνωση των σχετικών καταστατικών μας επιταγών μα κυρίως κινούμενοι από σεβασμό και διακριτικότητα, αντιπροσωπεία της Ένωσης Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας επισκέφτηκε την Κυριακή των Βαΐων το πρωί τη Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων Νέας Ιωνίας «Παναγία Ελεούσα» για να ευχηθεί εν όψει της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδας και του Πάσχα στις γερόντισσες και τους γέροντες που φιλοξενούνται  εκεί.  
Έχει καταστεί, μετά από παράκληση των πολυάριθμων μελών, η επαναλαμβανόμενη επίσκεψη όχι ένα έθιμο αλλά χρέος τιμής σε ανθρώπους στο πρόσωπο των οποίων αντικρίζουμε μια γενιά που προσέφερε στον τόπο μας παντοιοτρόπως. Αντικρίζουμε τα δικά μας οικεία πρόσωπα, τη γιαγιά και τον παππού που είναι στα ορεινά και καμπίσια χωριά μας και προσμένουν με λαχτάρα αυτές τις ημέρες τα παιδιά και τα εγγόνια τους να κτυπήσουν την πόρτα, να εορτάσουν μαζί, να απαλύνουν το ενδεχόμενο βάρος της ασθένειας του σώματος.  
Με τη συνδρομή του προσωπικού και της ευγενούς υποδοχής των, η αντιπροσωπεία μας με επικεφαλής τον Πρόεδρο μας κ. Αθανάσιο Ραφτόπουλο, ευχήθηκε σε καθεμία και σε καθένα, τα Χρόνια Πολλά και διαβεβαίωσε ότι όσο μας επιτρέπει ο Θεός, θα  τους επισκεπτόμαστε. Η προσφορά του σημερινού  Κυριακάτικου γεύματος είναι ένα χρέος τιμής για το Σωματείο μας καθώς συνιστά μέρος ενός μνημοσύνου για όλα τα προσφιλή πρόσωπα που έφυγαν από κοντά μας. Διανεμήθηκαν χειροποίητα γλυκίσματα, αναπτύχθηκε η κοινωνική αναστροφή με τους φιλοξενούμενους, πολλοί των οποίων είναι γνώριμα πρόσωπα, ακούστηκαν ιστορίες από τα παλιά ενώ στο τέλος τραγουδήσαμε παραδοσιακά ακούσματα της Μακεδονίας και της Πελοποννήσου δημιουργώντας μια θαλερή ατμόσφαιρα. 
Σίγουρα αποχωρήσαμε έμφορτοι συγκίνησης, εμπειρίας για τη ζωή και ευγνωμοσύνης προς το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ.κ. Γαβριήλ χάρις στο ανύστακτο ενδιαφέρον και κοπιώδες έργο του οποίου εξασφαλίζονται άρτιες υπηρεσίες προς τις γερόντισσες και τους γέροντες.  Είναι μια διαπίστωση την οποία δικαιούμαστε να αναδείξουμε καθώς είναι η 5η χρονιά που επισκεπτόμαστε αυτή τη Μονάδα  Φροντίδας Ηλικιωμένων και είναι εμφανείς οι εν όλω αλλαγές για την περαιτέρω βελτίωση της ζωής στο χώρο. Διαβεβαιώνουμε τα μέλη και τους φίλους μας ότι θα συνεχίσουμε με τον ίδιο ζήλο αυτές τις πράξεις φιλανθρωπίας και αλληλεγγύης. 
Ελπίζουμε ότι και αυτή η επίσκεψη να δώσει ένα μήνυμα καταλλαγής, προσφοράς  και στήριξης της Μονάδας καθ όλη τη διάρκεια του χρόνου σε όσες και όσους διαβάσουν το παρόν δελτίο τύπου.   

Όσοι και όσες ενδιαφέρονται να είναι κοντά μας ας μη διστάσουν να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο 6979047801, ή στο Email: enosiroumeliotonionias@yahoo.gr ή f/c Ένωση Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας. 
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