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email: enosiroumeliotonionias@yahoo.gr, f/c Ένωση Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας 
Περισσός, Απρίλιος  2016
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Υπεραγία Θεοτόκος: Θεού,  Μάν(ν)α, Ανθρώπων».

Πορεία Σταυρική

Ένα συγκλονιστικά, κατά κοινή ομολογία, κατανυκτικό, σπονδυλωτά αρθρωμένο και ρέον κατά την αριστοτεχνική του εκτύλιξη, πνευματικό και μουσικό οδοιπορικό προς τιμήν της Υπεραγίας Θεοτόκου βίωσαν εκατοντάδες συμπολίτες και προσκεκλημένοι που κατέκλυσαν ασφυκτικά τον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Νέας Ιωνίας, την Τετάρτη 20 Απριλίου 2016 στις 7:30 μ.μ. 
Κεντρικός θεματικός άξονας της εκδήλωσης την οποία συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολις Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος , η Ένωση Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας και ο Σύλλογος Παρίων - Αντιπαρίων «Η Εκατονταπυλιανή» ήταν «Θεοτόκος: Θεού, Μάν(ν)α, Ανθρώπων. Πορεία Σταυρική», βασικός δε ομιλητής ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Επιφάνιος Αρβανίτης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας.
 Η κοινή αυτή δράση ανέδειξε με το δέοντα σεβασμό, αρριπρεπώς και αρριζήλως, μεταξύ άλλων, την ευλάβεια και την ανυπόκριτη αγάπη των Ορθοδόξων Χριστιανών σε ένα πρόσωπο τόσο οικείο, τόσο προσιτό όσο η Παναγία μας. Και αυτό, λίγες ημέρες πριν εισέλθουμε στην Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα στην οποία η Θεοτόκος γνωρίζει τον πόνο της μάνας. Με το σεβάσμιο πρόσωπό της, διαχρονικά στο διάβα της ιστορίας, ταυτίζεται ο πονεμένος άνθρωπος,  είναι η μάνα που μεγαλώνει το παιδί, η μάνα που πονά για τα μαρτύριά του, και η τραγική μάνα που σπαράζει την ώρα του μεγάλου πένθους. Σε καμιά εικόνα απανταχού της οικουμένης δεν έχουν χυθεί τόσο αυθεντικά, ατέλειωτα δάκρυα από μάτια θνητών, όσο μπροστά στις εικόνες της Παναγίας. Στον παραμικρό φόβο, απειλή, κίνδυνο, σε μια μεγάλη λαχτάρα, θεομηνία, συμφορά, τα ανθρώπινα χείλη την επικαλούνται αυτομάτως σαν το προσφιλέστερο ιερό αλλά όχι μακρινό, μα δικό τους, οικείο, κοντινό τους πρόσωπο, σαν δική τους, δική μας, μάνα, για να μεσολαβήσει ή να αποτρέψει την φορά των γεγονότων. Τότε, "Παναγιά μου, βόηθα", "Η Παναγία να βάλει το χέρι της", λέμε. 
Γι αυτό και την τίμησαν από τα μύχια της παλλόμενης από αγάπη καρδιάς τους, στο βαθμό που τους αναλογούσαν, με όλες τους τις δυνάμεις το Εργαστήρι Παραδοσιακού Τραγουδιού και τα Χορευτικά Τμήματα της Ένωσης Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας, το «Αρμονικό Εργαστήρι Αθηνών» και η Σχολή Βυζαντινής  Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος Γεώργιος ο Νεαπολίτης». Η βραδιά ξεκίνησε με την υποδοχή του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ.κ. Γαβριήλ καθώς και πλήθους  εκπροσώπων των τοπικών Δημοτικών Αρχών και Σωματείων. 
Το Εργαστήρι Παραδοσιακού Τραγουδιού της Ένωσης Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας ερμήνευσε εμμελώς 3 αντιπροσωπευτικά παραδοσιακά ακούσματα υπό την διεύθυνση του μουσικολογιωτάτου κ. Ευαγγέλου Σαραντίδη αποσπώντας το παρατεταμένο χειροκρότημα του κατάμεστου Ιερού Ναού, ενώ το «Αρμονικό Εργαστήρι Αθηνών» συνέχισε υπό τη Διεύθυνση του καταξιωμένου αρχιμουσικού κ. Ευσταθίου Αρβανίτη και απέδωσε μοναδικά ψαλμούς της Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Δυτικής Ευρώπης. Ακολούθως προβλήθηκε ένα λυρικής έμπνευσης και βιβλιογραφικά τεκμηριωμένο  video που μας εισήγαγε συγκινητικά στον πλούτο της Ελληνικής λογοτεχνικής παραγωγής και παράδοσης για την Υπεραγία Θεοτόκο από το χθες στο σήμερα. Έτσι διαμορφώθηκε το κατάλληλο υπόβαθρο  για να ανέλθει στο βήμα ο κεντρικός ομιλητής. 
Ο Πανοσιολογιώτατος π. Επιφάνιος με το μεστό θεολογικά λόγο του, την μακρά εμπειρία του, τη διεισδυτική σκέψη του καθήλωσε το ακροατήριο καθώς αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Θεοτόκου σε όλο το φάσμα της ζωής της Εκκλησίας και εν γένει του ανθρώπου στο διάβα της ιστορίας. 
Η Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος Γεώργιος ο Νεαπολίτης» υπό τη Διεύθυνση του Άρχοντος Μουσικοδιδασκάλου της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας κ. Χουρμούζιου (Χάρη) Νταραβάνογλου απέδωσε ένα εξαιρετικό πρόγραμμα επίκαιρων Βυζαντινών ύμνων. Η βραδιά περαιώθηκε με τη θαλερή και ηδύλαλη ερμηνεία, δωρικής λιτότητας, αδιαπραγμάτευτης προσήλωσης στη ρυθμική αγωγή και το στίχο, του Παραδοσιακού Τραγουδιού της Σινασσού της Αγιοτόκου Καππαδοκίας «Απόψιν τα Μεσάνυχτα» από 70 μέλη των Χορευτικών μας Τμημάτων με την επιπρόσθετη σύμπραξη της 40μελούς Σχολής της Ιεράς Μητροπόλεως. Ρίγη συγκίνησης και εσωτερικής ανάτασης προσέφερε η παρουσίαση αυτή της οποίας την έμπνευση, διδασκαλία και κανονάρχιση είχε ο πολυτάλαντος και ρέκτης των ναμάτων της Παράδοσης κ. Ανδρέας Ατζάμπος. 
Το παρατεταμένο χειροκρότημα των παρακολουθούντων ήταν η καλύτερη επιβράβευση της βραδιάς για την οποία ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης εμφανώς συγκινημένος προέβη στην αποφώνηση. Συγκεκριμένα επαίνεσε άπαντες τους συντελεστές, τα συμπράττοντα Σωματεία, τον Πρόεδρο της Ένωσης Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας κ. Αθανάσιο Ραφτόπουλο ο οποίος παρουσίασε τη βραδιά, αναφέρθηκε δε στο πρόσωπο της Παναγίας που είναι έφορος και προστάτης των ανθρώπων, ανέδειξε την ανάγκη εντατικοποίησης του πνευματικού αγώνα εν όψει της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδας και διαβεβαίωσε ότι η τοπική Εκκλησία θα είναι αρωγός κάθε έργου αγαθού που τελούν τα Σωματεία.   Ευχήθηκε δε σε όλες και όλους να μας αξιώσει ο  Θεός να βιώσουμε το αληθινό νόημα της εορτής των εορτών, του Πάσχα.
Αισθανόμαστε και εμείς με τη σειρά μας την ανάγκη να ευχαριστήσουμε το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας για την απέραντη αγάπη και εν γένει στήριξη της βραδιάς,  τον εμβριθή ομιλητή μας,  τον πατέρα Επιφάνιο για την ύψιστη τιμή να απευθύνει λόγους οικοδομής και ενδυνάμωσης,  τον προϊστάμενο του Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργίου συμπατριώτη μας π. Βασίλειο Παλιούρα, τους συνεφημερίους του και τους συνεργάτες του για την αβραμιαία φιλοξενία, τους εκλεκτούς συνεργάτες όλων των σχημάτων,  τους χορηγούς επικοινωνίας τη διαδικτυακή ενημερωτική πύλη ΙΟΝΙΑΝΕΤ και τον εκδότη -  διευθυντή της κ. Βασίλειο Μαγκαναδέλλη, τη διαδικτυακή ενημερωτική πύλη ΖΩ ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΑ και το διευθυντή της κ. Αναστάσιο Τατάρογλου, το Δημοτικό Ραδιόφωνο του Ηρακλείου Αττικής Επικοινωνία 940 και την Πρόεδρο κα. Μαίρη Αρώνη, την αρτοποιεία κ. Ραγκούση και την οινοποιία του κ. Μωραίτη, την κα. Τριανταφυλλιά Περράκη και κ. Χρήστο Αμπατζόγλου για τη φωτογραφική κάλυψη. 
Μας τίμησαν, με επιστολή ο Δήμαρχος της Πάρου κ. Μάρκος Κωβαίος, με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου της Νέας Ιωνίας κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου, η επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης Δύναμη Προοπτικής κα. Δέσποινα Θωμαϊδου, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ. Φώτης Τσομπάνογλου, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κα. Βέτα Γεωργιάδου και κ. Χρήστος Χατζηιωάννου, η Δημοτική Σύμβουλος Ηρακλείου κα. Μαίρη Αρώνη, πολυπληθείς αντιπροσωπείες του Συνδέσμου Αλαγιωτών με επικεφαλής τον πρόεδρο κ. Γεώργιο Νουβέλογλου, της Ένωσης Σπάρτης Μικράς Ασίας με επικεφαλής την κα. Ξένια Παλιόγλου, του Συλλόγου Σμυρναίων με επικεφαλής την πρόεδρο κα. Έλσα Ανθρακίδου, της Πολιτιστικής Ένωσης Μικρασιατών Η Καππαδοκία  με επικεφαλής την πρόεδρο κα. Κούλα Μπρόλιου, της Παλλεσβιακής Ένωσης Νέας Ιωνίας – Ηρακλείου με επικεφαλής την πρόεδρο κα Χρυσάνθη Κοντού, του Συλλόγου Ηπειρωτών Η Άπειρος Γαία με επικεφαλής τον πρόεδρο κ. Γεώργιο Κοντοστέργιο, ο δημοσιογράφος κ. Γεώργιος Κοντονής, η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 6ου Λυκείου κα. Ρουμπίνη Παπαδημητρίου, ο  εκδότης – διευθυντής της τοπικής εφημερίδας κ. Βασίλης Μαγκαναδέλλης με όλο το επιτελείο των συνεργατών του. 
 Όσοι και όσες ενδιαφέρονται να είναι κοντά μας ας μη διστάσουν να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο 6979047801, ή στο Email: enosiroumeliotonionias@yahoo.gr ή f/c Ένωση Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας. 
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